

斯柯达昊锐全能冠军 体验营火热报名中

自上市以来,昊锐就以其TSI发动机,N-CAP五星碰撞,智能泊车,TWIN-DOOR后备箱,太阳能智能天窗等招牌配置而深受好评。10月24、25日,由南京宝铁龙轩达4S店主办的昊锐全能冠军体验营即将隆重举行,众多精彩活动更令您欢乐赢取丰厚奖励!

昊锐装备大众领先的TSI发动机,主打1.8TSI和

2.0TSI两大排量,并匹配了大众富有盛誉的Tiptronic 6挡手自一体变速箱和5挡手动变速箱,因此具有低油耗、动力强劲、操控顺滑的特点,并提供极佳的动力性与驾驶乐趣。在人性化装备中,昊锐有着全面的杰出表现:太阳能智能天窗、全自动双区空调、来自最新BE-TA平台的座椅设计、电动折叠外后视镜、自动防眩目内

后视镜、气动无骨雨刮、绿色轮胎、EPS电动助力转向系统、定速巡航系统等装备应有尽有。

另外,主办方现场将有丰厚购车优惠:所有参与客户均可获得昊锐购车基础优惠,在缤纷比赛中积分越多的客户将获得更丰厚优惠!尽快拨打活动贵宾热线:025-52631116,全能冠军体验营,争夺奖励你最行!

与欧宝新雅特系出同门 别克品牌首款“五门轿跑车”呼之欲出

欧宝Astra新雅特在今年的法兰克福车展甫一亮相,旋即受到国内外媒体和市场的高度关注,坊间几乎已经“公认”它很快将被上海通用汽车引入国内,成为继新君威、新君越之后别克“全球平台 欧美技术”产品战略的又一款力作。因为沿袭了欧宝新雅特“全新一代五门轿跑车”的定位和特性,这意味着它将成为别克品牌的首款高性能“五门轿跑车”。

据了解,别克的这款“五门轿跑车”与欧宝新雅特基于同一平台,在设计、配置上渊源甚密,与新君威与欧宝Insignia如出一辙,可谓是“兄弟连”。虽然该车型的具体情况目前尚不清晰,但这依

然不妨碍我们从它的欧洲同门兄弟——欧宝新雅特身上看出一些端倪。

关于新雅特动感流畅的车身线条的报道占据着法兰克福车展报道的大幅版面。充满轿跑车运动魅力的外形是新雅特抢夺眼球的第一法宝,新雅特延续了Insignia身上那些丰富的、并且得到市场高度认可的设计语言,如车门两侧的刀锋式下腰线和尾灯上方的双翼式摺痕堪称经典。与内饰相呼应的是内饰也沿用了同样的设计理念,线条流畅,曲面富于变化,做工精致、高档,中控台的“翼展式”设计,带给驾乘者一种前卫的运动感。

动力方面,新雅特提供

1.4L、1.6L、1.4T及1.6T四种汽油发动机选择。功率范围从64kW到132kW不等,其1.6T发动机尤其值得关注,最大功率可以达到132kW,升功率更是高达82.5kW/L,性能甚至超越2.4L自然吸气的发动机水准,功率表现竟完胜大众1.8TSI 10%。

我们可以预见与新雅特系出同门的别克“五门轿跑车”除了将装备常规的自然吸气发动机外,新近装备在新君威上的1.6T也极有可能成为其高性能版动力系统的不二之选。132kW的最大功率以及Superboost功能带来的265Nm瞬时扭矩,令我们对别克“五门轿跑车”可能出现的1.6T高性能版充满期待。

南京宁宝为50岁的MINI庆生

今年8月26日,MINI迎来了50周年的华诞。在中国,继8月25日-26日的北京庆典之后,10月10日,MINI在中国传媒大学南广学院隆重庆生。

当天上午,来自南京宁宝的10位MINI车主们自驾MINI,随MINI车队一同前往南京市儿童福利院,与福利院的老师及孩子们共同为MINI庆祝生日。下午及晚上,所有的来宾在中国传媒大学南广学院的校园中与MINI零距离接触,深度

感受MINI的文化与精神。庆典包括激情四射的音乐与表演,狂欢的人们共同为MINI的辉煌传奇而喝彩。

在活动中,历史上珍宝级特别版Mini车——时尚大师保罗·史密斯(Paul Smith)设计的经典Mini第一次来到中国,来到南京与众多车迷见面。这辆世界上绝无仅有的Mini车从保罗·史密斯1997年的时装系列极富个性的条纹设计中汲取灵感,被

喷上26色86道彩色条纹,其彩绘被认为准确地体现了风尚的精髓。此外,还有一辆经典Mini与一辆向摇滚天王巨星大卫·鲍伊致敬的特别版MINI也在活动中展现不可抗拒的魅力。

作为全球高档小型车的翘楚,新MINI自2001年推出以来,已有150万辆下线。包括2000年之前生产的经典Mini,这个品牌50年来已销售超过680万辆。

品味SUV汽车生活 感受超级维特拉

目前市场上很多品牌的SUV往往徒有其表,仅为升高底盘和拥有大尺寸轮胎的轿车;然而玩越野,车体承受的强度和机械疲劳度远强于普通轿车,因此,选购SUV时应该慎重考虑其实际越野状况。南京铃澳汽车贸易有限公司销售飘红的超级维特拉,将是喜爱越野、注重品质客户的最佳选择,笔者采访了南京铃澳4S店相关负责人,详细介绍了超级维特拉的众多优势。

据介绍,仅中央差速器锁就体现出超级维特拉全时四驱系统的纯正。超级维特拉并非时下使用轿车底盘的伪越野城市SUV,它是世界紧凑型SUV的先驱,每一项改变都基于越野车,始终保持真正SUV血统;正是源于越野车的设计,赋予了它坚固底盘与高人一筹的越野功底,较长的悬架行程与硬朗的减震器,更有助于超级维特拉征服各种坏路。特别是在



承载式车身上加入了梯形车架结构”之后,底盘刚性比轿车型化的承载式车身更为出色;4缸直列发动机纵置在车内,不仅实现了比横置更高的传动效率,而且也避免了对车身重心的影响。

新超级维特拉外型变得更加精致,但又没有失去车厂引以为豪的越野基因,内饰设计在继承了越野车的简单风格外,整体设计比较实用。

作为原装进口车,超级维特拉质量好是所有车主都认可的。虽然上市已经近1年时间,但在车主中还没有出现一例非人为造成的较大故障。

铃澳汽车贸易公司表示:到4S店的车主基本上都是例行保养或是事故维修。”因为过硬的质量加上铃澳4S店售后服务人员周到的服务,车主们在汽车保养和维修上都很方便,对铃澳4S店也给予了一致好评。



锋芒所向 世界随心所驭

星耀光芒 辉映昂然自若的力量,正如凯迪拉克SLS赛威,凝聚极致动力科技,配备MRC主动电磁感应悬挂,凭借每秒1000次的瞬间感应调节,在高速行驶,急速过弯及崎岖路况中平稳稳健,尽在掌控。钻石线条设计勾勒果敢姿态,豁达空间蕴藏奢华内饰,威威新领军者万千锋芒。

凯迪拉克 SLS赛威,主导新世界的力量

凯迪拉克V-Drive极致动力尊享,邀您亲身体验,详情请向凯迪拉克授权经销商。

■ MRC主动电磁感应悬挂 ■ 253匹马力V6 D-VVT高性能发动机 ■ 博世博世刹车系统 ■ Bose® 5.1独立式环绕声音响系统 ■ GPS卫星定位智能导航系统 ■ 豪华电动可调座椅功能

江苏天泓凯帝汽车服务有限公司

品鉴中心地址:南京市大明路179号 电话:025-52629922

凯迪拉克专线:800 820 1902 www.cadillac.com.cn



信念·创造·拥有